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) 7‘%-':—‘/%2— isleminin sonucu kactir?
v
A) J2+6 B) /a0
75 + 34 727
C) 8 D) 8
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E) 4/70
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2) p=(q'Vr)=0 olduguna gére p, q, r dnerme-
lerinin dogruluk degerleri sirasiyla asagidaki-
lerden hangisinde dogru verilmistir?

A)1,0,1 B)1,1,1

€)1,1,0 D)o, 1,1
E)0,0,0
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3) 3977 isleminin sonucu kactir?

A)3* B)&* C)9* D)27* E)81
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Yukaridaki venn semasinda, bir restorandaki ha-
mur igi yemekler H, pideler P, etli yemekler E ile
gosterilmigtir.

Buna gore semadaki tarali bélgenin temsil etti-
gi kiime asagidakilerden hangisidir?

A) Etsiz hamur isi yemekler

B) Etsiz pideler

C) Etli pideler

D) Etli hamur isi yemekler

E) Pide disindaki etli hamur igi yemekler

5) Ali, Burak ve Can; 1'den 9'a kadar rakamlarla nu-
maralandinimig 9 kartin bulundugu bir torbadan
sirasiyla tger tane (farkli) kart cekiyor. Cekilen bu
kartlarla ilgili baz! bilgiler asagida verilmistir.

* 9 numaral karti Ali, 7 numarall karti Can ¢ek-
mistir.

+ Ali'nin cektigi kartlarin toplami, Can'in ¢ektigi
kartlarin numaralari toplamindan 2 fazladir.

Ali'nin cektigi kartlarin numaralan toplami 6 ile
tam bolunmektedir.

Buna gore, Burak'in cektigi kartlarin numara-
lari toplami kactir?

A) 12

B)11 C)10 D)9 E)8
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6) Aralarinda 60 km mesafe bulunan A ve B arag- | 9)
lan sabit hizlarla birbirlerine dogru harekete bas-
ladiktan 20 dakika sonra karsilagiyorlar. A araci
karsilastiklan noktada dururken, B araci yoluna
devam ediyor. Araglann karsilagtiktan 45 daki-
ka sonra aralarindaki mesafe yine 60 km oluyor.
Buna gore, A aracinin baslangic¢taki hizi saat-

te ka¢ km'dir?
A) 90 B) 100 B .
C) 105 D) 110 B e 4 0
E) 120 ABC ve CDE birer aggen
[AB] | [BD]
[ED] L [BD]
[AC] L[EC]
z 5|ED|=2|BC|
-~ |CD|=4cm

7) Ali'nin cebindeki paranin yansinin 5 lira ek- = olduguna gére |AB|=x kac cm'dir?

sigi 20 lira olduguna gdre, Ali'nin cebindeki °

para kac liradir? = A0 B)12 C)15 D) 16 E) 20

A) 30 B) 35 B
C) 40 D)45 z
E) 50
3 10) 3 ingilizce sinavina giren Ayse'nin bu sinav-
lardan aldid! puanlarin ortalamasi 80'dir. Eger
Ayse, ilk sinavdan 71 alsaydi ortalamasi 3 puan
azalacakti; son sinavdan 90 alsaydi ortalamasi
1 puan artacakti. Buna goére, Ayse ikinci sinav-
8) Su orani %60 olan 90 gramlik homojen tuziu dan kac puan almistir?
su karisimina 10 gram su eklenirse, olusan
yeni karisimin tuz orani yilzde kac olur? A) 65 B) 69
C)72 D)73
A) 30 B) 35 ) )
E) 78
C)386 D)40

E) 42
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12)

13)
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Bir dik G¢ggende; dik kenar uzunluklan 3 ve 4 sa-
yilaniyla dogru orantiidir. Hipotenils uzunlugu
30 birim olduguna gore, bu licgenin cevresi
kac birimdir?
A) 40

C) 60

B) 48
D) 72
E) 120

Zehra gidecegi yolun 6nce %'ﬂnﬁ, sonra kalan
yolun —;_,—'sini giderse 120 metre yolu kalacaktir.
Buna goére Zehra'nin gidecegi yolun tamami
kag¢ metredir?

A) 240 B) 300
C) 360 D) 420
E) 480
A

X 9
B 2 N C
ABC bir igcgen [AN] aciortay
|AB|=INC|=xcm
|AC|=9cm
[BN|=4cm
Yukaridaki verilere gore x kag cm'dir?
A)3 B)4 C)5 D)6 E) 8
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ABC uggeninde [AE]ve [CD] kenarortaylardir.

|GD|=2cm

|AG|=6cm

|GC|=x-4cm

|IGE|=y-2cm

olduguna gore, x+y toplami ka¢ cm'dir?
A) 15 B) 13

C)9 D)8

E)7

15) 6 metre uzunlugundaki bir sokak lambasinin

15191 altindaki 3 metre uzunlugundaki bir agacin
golgesinin boyu 2 metredir. Buna goére sokak
lambasi ile agac arasindaki uzakhk kac met-
redir?
A)1 C)2 D)3

B)1,5 E) 4
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16) A 18)Hamza simdi 20, Efe ise simdi 16 yasindadir.
Hamza Efe'nin yasindayken, Efe ka¢ yasin-
daydi?

A) 12 B) 13
C)14 D) 15
E) 16
Pl 3 c

ABC bir tiggen _(BED)=71°, (BAC)=x
|AD|=|DC|=|BE| olduguna goére, x kag dere-

19)
cedir?
A) 48 B) 52
C) 53 D) 54
E) 56
£ C
- A A
B D({zlemsel sekilde (A)=70°, (B)=30°
e (D)= 120° ise (C)=x kag derecedir?
7 y = A20 B) 25
) T - ©C)30 D) 35
E) 40
20 z
AT 20)Bir giyim magazasinin indirim reyonunda asagi-
daki ilan asilidir.
2 t s

Ug pantolon alana
Yukarida x.y=k denkleminin grafidi verilmistir.

Verilenlere gére t kagtir? dordiincii pantolon
A) 40 G G %60 indirimli
C)15 D) 12

E) 10

Bu indirim reyonundan ayni fiyatta dért pan-
tolon alan Eylil 204 lira 6dedigine gére indi-
rim olmasaydi, ayni pantolonlan kac liraya

alird1?
A) 320 B) 300
C) 280 D) 250

E) 240
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CEVAP ANAHTARI
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